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Політика Випробувального центру ДНДКІ ветпрепаратів
та кормових добавок щодо неупередженості

Відповідно до положень пп. 4.1 розділу 4 ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019, Випробувальний центр ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок забезпечує неупередженість своєї діяльності.

Об'єктивність та неупередженість випробувань продукції у сфері акредитації забезпечуються завдяки:
- функціонуванню елементів системи менеджменту згідно з ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019;
- стабільному фінансовому становищу;
- діяльності ВЦ на некомерційних господарських засадах;
- договірним зобов'язанням ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок;
- забезпеченню однакових правил та процедур випробувань для всіх Замовників, а також порядку визначення вартості робіт незалежно від розмірів та форм власності;
- дотриманню основних принципів діяльності: забезпечення рівності прав, законних інтересів усіх Замовників, неупередженість проведення випробувань, професійна компетентність виконавців робіт, застосування гармонізованих з міжнародними та європейськими стандартами вимог щодо проведення випробувань, забезпечення конфіденційності інформації, отриманої в процесі проведення випробувань;
- зобов'язання кожного співробітника Випробувального центру забезпечувати конфіденційність інформації;
- створенню належних умові праці персоналу ВЦ;
- незалежності заробітної плати персоналу від результатів робіт.

З метою мінімізації до прийнятого рівня або усунення загрози неупередженості, Випробувальний центр ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок здійснює аналіз ризиків конфлікту інтересів стосовно персоналу та Замовників. У разі, якщо ідентифіковану загрозу неупередженості неможливо мінімізувати до прийнятного рівня або усунути, ВЦ не надає такі послуги.
