Додаток 2
до реєстраційного посвідчення  
ТЕРРА БЛУ
(розчин для зовнішнього застосування, спрей)
листівка–вкладка

Опис
Розчин для зовнішнього застосування, спрей
Склад 

1 мл препарату містить діючу речовину:

окситетрацикліну гідрохлорид – 35,8 мг.
Допоміжні речовини: магнію хлорид гексагідрат, пропіленгліколь, спирт ізопропіловий, етаноламін, вода очищена, барвник, етанол 

Фармакологічні властивості
ATC vet класифікаційний код: QD06 – антибіотики та хіміотерапевничні препарати для місцевого застосування. QD06AA03 – окситетрациклін. 
Окситетрациклін – антибіотик групи тетрациклінів, механізм його бактеріостатичної дії полягає в пригніченні синтезу білків шляхом зв’язування з 30S рибосомальною субодиницею, чутливих до препарату мікроорганізмів, тим самим не допускаючи з’єднання рибосом з аміноцилтранспортною-РНК, що зупиняє синтез білків в бактеріальних клітинах. Діє на грампозитивні (Staphyloccocus spр., Streptococcus spр., та Clostridium spр.) та грамнегативні (Brucella spр., Klebsiella spр., Haemphilus spр., Escherichia coli, Salmonella choleraesuis, Pasteurella multocida, Leptospira ponoma, Bacillus spр., Pseudomonas aeruginosa, Poronychia contagiosa, Fusobacterium spр., Treponema spр., Dichelobacter spр.) бактерії.

При зовнішньому застосуванні всмоктування окситетрацикліну є дуже незначним, він вступає в прямий контакт з бактеріями на шкірі та на ушкоджених зовнішніх ділянках тіла тварини. Маркерний барвник показує площу обробленої ділянки.
Застосування

Велика рогата худоба, вівці, свині: лікування тварин, хворих на  копитну  гниль, дерматит, а також при інших інфекційних захворюваннях шкіри, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до окситетрацикліну. Як допоміжна терапія при лікуванні дерматитів, викликаних кліщами.

Собаки, коти, кролі: лікування тварин, хворих на  дерматит, а також при інших інфекційних захворюваннях шкіри, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до окситетрацикліну. Як допоміжна терапія при лікуванні дерматитів, викликаних кліщами.
Дозування
Зовнішньо. Перед використанням препарату збовтати флакон. Перед застосуванням уражена ділянка копит або шкіри повинна бути очищеною за процедурами первинної хірургічної обробки. Пошкоджену ділянку обробляють препаратом протягом 2-3 секунд з відстані 15-20 см, 1-2 рази на добу протягом 7 діб. При лікуванні копитної гнилі після застосування препарату тварини мають перебувати на сухій підлозі протягом години.
Протипоказання

Підвищена чутливість до окситетрацикліну
Застереження
Побічна дія
Відсутня

Особливі застереження при використанні

Не допускати попадання препарату в очі тварин. Використання препарату повинно базуватися на тесті на чутливість бактерій, виділених у тварини, до окситетрацикліну. Якщо цей тест неможливий, терапія повинна ґрунтуватися на місцевій епізоотичній інформації (на рівні регіону та ферми) щодо чутливості цільових бактерій. 
Використання препарату поза рекомендаціями КХП може збільшити поширеність бактерій, стійких до окситетрацикліну, і може знизити ефективність лікування іншими тетрациклінами, враховуючи можливу перехресну резистентність.
Період виведення (каренції)

М’ясо – 0 днів, молоко – 0 днів. У разі вимушеного забою тварин, оброблені місця необхідно видалити. Не використовувати для обробки сосків, щоб запобігти потраплянню препарату в молоко.
Форма випуску
Герметичний алюмінієвий флакон 220 мл
Зберігання
Зберігати у сухому темному місці за температури 5-30oC. Не заморожувати. Уникати потрапляння сонячних променів.
Термін придатності 
2 роки з дати виготовлення.
Для застосування у ветеринарній медицині.
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