
Коротка характеристика препарату
1. Назва
ІМІДОВЕТ краплі для собак спот-он
2. Склад
1 мл препарату  містить діючі речовини (мг):

перметрин – 500,0, 

 імідаклоприд – 100,0.

Допоміжні речовини: ПЕГ-400, N-метилпіролідон, спирт бензиловий, каприловий тригліцерид.

3. Фармацевтична форма
Розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення.
4. Фармакологічні властивості
АТСvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53АС54, перметрин, комбінації; QP53АХ17, імідаклоприд)

Фармакологічні властивості
Препарат належить до групи комбінованих інсекто-акарицидних препаратів для зовнішнього застосування.

Фармакологічні властивості препарату зумовлені властивостями діючих речовин (перметрину, імідаклоприду). Комбінація імідаклоприду та перметрину, маючи синергічну дію, виявляє виражену  інсектицидну, акарицидну та репелентну дію. Препарат ефективний проти різних стадій розвитку бліх, волосоїдів, вошей, іксодових кліщів, які паразитують на тілі собак, забезпечує захист від гедзів, мошок, мокреців, комарів, москітів, кровосисних мух.

Застосування препарату зменшує ризик передачі збудників трансмісивних захворювань.

Перметрин належить до класу піретроїдів. Піретроїди викликають порушення електропровідності натрієвих канальців у хребетних та безхребетних. Піретроїди порушують здатність натрієвих канальців до активації та інактивації. Це викликає стан перезбудження та тремор, судоми дорсальних м'язів та загибель членистоногих. 

Механізм дії імідаклоприду ґрунтується на взаємодії з ацетилхоліновими рецепторами членистоногих і порушенні передачі нервових імпульсів. Діючи як активатор нервових вузлів членистоногих, імідаклоприд посилює також інсекто-акарицидну дію перметрину. 

Імідаклоприд належить до групи хлорнікотинілових сполук. Має високу спорідненість до нікотинергічних ацетилхолінових рецепторів у постсинаптичних ділянках ЦНС комах і кліщів. Приєднуючись до нікотинергічного рецептора на постсинаптичному нейроні, перериває передачу нервового імпульсу, що призводить до загибелі членистоногих. 

Слабка взаємодія імідаклоприду з нікотиновими рецепторами ссавців зумовлює низький рівень проникнення через гематоенцефалічний бар'єр, тому імідаклоприд практично не впливає на ЦНС ссавців. 

          Після застосування препарату його активні компоненти, практично не всмоктуючись в гемациркулярне русло, швидко розподіляються по поверхні тіла і, утримуючись в епідермісі, волосяних фолікулах і жирових залозах, забезпечують тривалу (до 4-х тижнів) контактну інсекто-акарицидну та репелентну дію, а також попереджують ураження комахами, які є переносниками кровопаразитарних захворювань (піроплазмідозів).

Препарат за ступенем впливу на організм тварин належить до помірно небезпечних речовин (3 клас небезпеки), при нанесенні на шкіру в рекомендованих дозах не викликає місцево-подразнюючої, резорбтивно-токсичної, сенсибілізуючої, ембріотоксичної, тератогенної і мутагенної дії.
Препарат токсичний для котів, бджіл, а також риб і інших гідробіонтів.
5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварини
Собаки
5.2 Показання до застосування
Профілактика та лікування собак при ураженні паразитиформними кліщами (Ixodes spp., Hyalomma spp., Dermacentor spp., Haemaphysalis spp., Rhipicephalus spp.,  Boophilus calcaratus), акариформними кліщами (Otodectes cynotis), блохами (Ctenocephalides canis, Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis), вошами (Linognathus setosus). 

Відлякування кровосисних двокрилих комах (гедзі - Tabanidae, мошки - Simulidae, мокреці - Ceratopogonidae, комарі - Culicidae, москіти - Psychodidae, кровосисні мухи - Muscidae) у собак. Одноразова обробка препаратом захищає тварин від ураження блохами і кліщами впродовж 4-х тижнів (Dermacentor spp. – до 3-х тижнів).

Препарат застосовують у комплексній терапії алергічного дерматиту, який спричиняється блохами.

Препарат знижує ризик зараження собак збудником ерліхіозу Ehrlichia canis. Кліщі, що були на тварині до обробки, можуть залишатися ще до 2 діб після обробки препаратом. Рекомендовано видалити кліщів перед обробкою препаратом.

5.3 Протипоказання
Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату! 

Не застосовувати препарат хворим, виснаженим та старим тваринам! 

Не застосовувати цуценятам віком до 7 тижнів і/або масою тіла до 1,5 кг! 

Не застосовувати препарат одночасно з іншими протипаразитарними препаратами! 

Не застосовувати котам! 

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації!

5.4 Побічна дія

Іноді застосування препарату може викликати короткочасний свербіж, еритеми на шкірі, ознаки засалювання шерсті, які швидко проходять.

При злизуванні препарату твариною після обробки спостерігали побічну дію: посилене слиновиділення, блювоту та ознаки нервових розладів.

При виникненні ознак побічної дії препарат змивають водою із шампунем і за порадою лікаря ветеринарної медицини застосовують альтернативний препарат.

5.5 Особливі застереження при використанні

Немає.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Доцільність застосування препарату тваринам під час вагітності та лактації визначається лікарем ветеринарної медицини після оцінки співвідношення терапевтичного ефекту та побічної дії. 

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати одночасно з іншими протипаразитарними препаратами.

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Відповідно до маси тіла тварин рекомендують застосовувати відповідні піпетки-крапельниці препарату:

	Собаки (маса тіла, кг)
	Доза препарату, мл

	від 1,5 до 4 кг
	0,4

	від 4 до 10 кг
	1,0

	від 10 до 25 кг
	2,5

	від 25 до 40 кг
	4,0

	більше 40
	відповідна комбінація піпеток


   Препарат застосовують зовнішньо одноразово на суху неушкоджену шкіру. Виймають піпетку-крапельницю з упакування, і тримаючи вертикально, відламують накінечник, а у туби в вертикальному положенні  акуратно відкручують кришку. Розгорнувши шерсть, наносять препарат безпосередньо на шкіру між лопатками. Розміщують вузький кінець піпетки-крапельниці на шкіру, міцно стискаючи піпетку декілька разів, наносять весь вміст безпосередньо на неї. Собакам, масою тіла більше 20 кг препарат наносять у 3-4 точки вздовж хребта, від холки до хвоста. 

Після обробки тварин ектопаразити гинуть через 12 годин, а іксодиди – через 48 годин. Захисна дія препарату проти бліх, волосоїдів, вошей, кровосисних двокрилих комах, іксодових кліщів після одноразової обробки тварини триває до 4 тижнів. Повторні обробки при необхідності проводять 1 раз в місяць.

При отодектозі проводити одноразову обробку внутрішніх поверхонь вушних раковин (обробляти одночасно два вуха). Важливо не наносити препарат безпосередньо у вушний прохід. 

При терапії алергічного дерматиту, викликаного комахами, препарат доцільно використовувати в поєднанні з лікарськими засобами патогенетичної і симптоматичної терапії. Для уникнення перезараження собак, рекомендована обробка всіх собак, що знаходяться в помешканні. Інші види тварин, що живуть в помешканні, мають бути також оброблені безпечними та ефективними препаратами. Також рекомендована обробка навколишнього середовища проти всіх стадій паразитів. Препарат залишається ефективним навіть при намоканні шерсті тварини, однак залежно від присутності бліх у зовнішньому середовищі, допускається додаткова обробка. У таких випадках препарат можна застосувати не частіше, ніж 1 раз на тиждень.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
При потраплянні препарату у ШКТ (перорально) можливі ускладнення (атаксія, загальний тремор, розширення зіниць, порушення дихання), які швидко проходять. Специфічного антидоту немає.
5.10 Спеціальні застереження

Після обробки тварин препаратом не допускати їх до маленьких дітей впродовж 24 годин.

Тварин за три доби до та за три доби після обробки не купати. Купання не знижує ефективність препарату, однак часте використання імерсійних сумішей (в тому числі шампунів) може знизити ефективність препарату. 

Відразу після обробки не допускати злизування препарату твариною. 

5.11 Період виведення (каренція)

Для непродуктивних тварин не визначається.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Власникам тварин при роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. Під час обробки тварин препаратом не палити, не пити та не приймати їжу. Після закінчення роботи з препаратом ретельно вимити руки теплою водою з милом. Власники тварин із гіперчутливістю до складників препарату обробку тварин повинні проводити у гумових рукавицях. При випадковому потраплянні препарату на шкіру, слизові оболонки або очі необхідно ретельно промити їх проточною водою.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)

Невідомі.

6.2 Термін придатності

3 роки.

6.3 Особливі заходи зберігання 

 Зберігати препарат у закритому упакуванні виробника у сухому, недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів за температури від 5 до    25 °С.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Полімерні піпетки або полімерні туби з полімерними ковпачками по 0,4; 1,0; 2,5 та 4,0 мл у картонній упаковці.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Невикористаний або протермінований препарат утилізують відповідно до вимог чинного законодавства.

7. Назва і місце знаходження власника реєстраційного посвідчення 

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна 

8. Назва і місце знаходження виробника

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна 

ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030,  м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна

9. Додаткова інформація

