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                                             Додаток 1
до реєстраційного посвідчення АА-05206-03-14
Коротка характеристика препарату
1. Назва
БутоксTM 7,5 Пур Он
2. Склад
100 мл препарату містять діючу речовину:
дельтаметрин - 0,75 г.
Допоміжні речовини: диспергуючий компонент SI, натрію лаурилсульфат, діоксид кремнію, родорсил 416, родорсил 426R, ксантанова камедь, кислоти лимонної моногідрат, 35% розчин формальдегіду, пропіленгліколь, вода очищена.

3. Фармацевтична форма
Суспензія для зовнішнього застосування.
4. Фармакологічні властивості
ATCvet: QP53, ектопаразити, інсектициди і репеленти (QP53AC11, дельтаметрин)
Дельтаметрин належить до синтетичних піретроїдів, при безпосередньому контакті ефективно діє на кліщі, воші та мухи, які паразитують на шкірі тварин. При нанесенні на шкіру дельтаметрин швидко всмоктується, розподіляється по усій підшкірній клітковині і акумулюється у сальних залозах шкіри. Виділяючись на поверхню шкіри захищає тварину від ектопаразитів.
При попаданні препарату на поверхню тіла ектопаразитів, а також у дихальні шляхи або через травну систему, дельтаметрин блокує нервову систему. Механізм дії дельтаметрину полягає в активації натрієвих каналів мембран нервових клітин, незворотній деполяризації клітинних мембран і блокаді нервової провідності, що призводить до паралічу і загибелі паразитів.
5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварин
Велика рогата худоба, вівці.
5.2 Показання до застосування
Профілактика і лікування захворювань великої рогатої худоби та овець, спричинюваних ектопаразитами:
у великої рогатої худоби: кровосисні комахи (Stomoxys calcitrans, Haematobia spp., Musca spp., Hippobosca spp.); кліщі - Psoroptes bovis, Sarcoptes bovis; воші - Linognathus vituli, Haematopinus eurysternus; волосоїди - Bovicola bovis
у овець: кліщі - Psoroptes ovis, Sarcoptes ovis, воші - Linognathus ovillus  L. pedalis;                        волосоїди - Bovicola ovis;  рунець овечий - Melophagus ovinus.
5.3 Протипоказання
Не застосовувати ослабленим і виснаженим тваринам. 
5.4 Побічна дія
Немає.
5.5 Особливі застереження при використанні
Обробку тварин проводять у суху погоду за температури не нижче 12 °С.
5.6 Використання під час вагітності, лактації
Можливе застосування під час вагітності та лактації.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не застосовувати з фосфорорганічними інсектицидами. 
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Застосовують лише зовнішньо, препарат наносять (поливають) вздовж хребта тварин від голови до хвоста у дозах:
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	Вид тварин, показання
	Маса тіла

тварин, кг
	Дозування, 
мл/на тварину
	Кратність обробки

	Велика рогата худоба 
(включаючи телят) 
Захист від кровосисних 
комах
	≤ 100 кг

100-300 кг

≥ 300 кг
	10

20

30
	Разова обробка забезпечує захист від  кровосисних комах від 8 до 10 тижнів. Повторно тварин обробляють через 8-10 тижнів.

	Велика рогата худоба 
(включаючи телят), вівці 
Сифункулятоз (воші)
	≤ 500 кг

≥ 500 кг
	10

20
	Разова обробка. Всіх тварин з одного  поголів’я обробляють одночасно. Овець обробляють після стрижки. Повторна обробка допускається через 8-10 тижнів.

	Вівці

Мелофагоз (рунець овечий)
	
	10
	Разова обробка. Усіх овець отари обробляють після стрижки одночасно. Повторна обробка залежить від рівня ураження паразитами.

	Велика рогата худоба

Арахнози (кліщі)

(псороптоз, саркоптоз тощо)
	
	15 мл/100 кг маси тіла; не більше 75 мл на одну тварину.
	Разова обробка захищає тварин впродовж 4 - 5 тижнів.


Перед застосуванням флакон з препаратом добре збовтати.
Перед обробкою тварини необхідно:
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- відкрутити ковпачок 2 над малим резервуаром і помістити на його місце пластикову насадку-дозатор, при цьому ковпачок 1 над основним резервуаром завжди повинен залишатися закритим;
- для наповнення малого резервуара необхідним об'ємом суспензії необхідно стиснути стінки
контейнера. На малий резервуар нанесені мітки 5 і 10 мл;
- контейнер перевертають, і за допомогою легких стискань його стінок обробляють шкірний покрив вздовж хребта необхідним об'ємом препарату.
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- після закінчення обробки знімають насадку-дозатор і закручують знятий ковпачок на місце.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
При застосуванні у рекомендованих дозах симптомів передозування не спостерігалося.
При обробці тварин дозами, які перевищують рекомендовані у три рази, впродовж трьох днів симптомів передозування не спостерігалося.
5.10 Спеціальні застереження
Не слід проводити обробку тварин у періоди аномально високої температури повітря (існує небезпека злизування препарату). Не наносити препарат поблизу очей або слизових оболонок тварини. Не  слід проводити обробку тварин з  ушкодженою шкірою або відкритими ранами, оскільки є ризик більшого всмоктування препарату та як наслідок підвищеної токсичності.

Дельтаметрин токсичний для бджіл.  Уникати потрапляння в поверхневі води, так як дельтаметри токсичний для риб та інших водних організмів. 
Дельтаметрин дуже токсичний для гнойових комах. При неодноразових обробках слід враховувати потенційні довгострокові ефекти: можливе введення обмеження на одноразову обробку за сезон на тому самому пасовищі.
5.11 Період виведення (каренція)
Після обробки забій тварин на м'ясо та споживання молока людьми дозволяється після останнього застосування препарату через:
· велика рогата худоба: до 30 мл препарату на тварину: м'ясо, субпродукти – 18 діб, молоко – без обмежень; до 75 мл препарату на тварину: м'ясо, субпродукти – 18 діб, молоко – 2,5 доби;
- вівці: м'ясо, субпродукти- 2 доби, молоко- 12 годин; 
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Усі роботи з препаратом Бутокс™ 7,5 Пур Он проводять з використанням спецодягу та захисних рукавичок. Уникати контакту зі шкірою, очима та слизовими оболонками. Після закінчення роботи необхідно ретельно вимити водою з милом обличчя і руки. 
Під час роботи з препаратом заборонено їсти, пити, курити. При потраплянні препарату на шкіру ретельно промити водою. За випадкового потрапляння в очі, відразу ж промити очі чистою водою. Людям з відомою підвищеною чутливістю до дельтаметрину або будь-якого іншого компоненту препарату слід уникати контакту з препаратом. 

Можливий подразнюючий, сенсибілізуючий та несприятливий  вплив на нервову систему.
Якщо після роботи з препаратом Бутокс™ 7,5 Пур Он погіршилося самопочуття негайно зверніться до лікаря, показавши листівку-вкладку або етикетку препарату.
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Невідомі. Деякі інсектициди на основі фосфорорганічних сполук можуть знижувати швидкість метаболізму і таким чином підсилювати токсичність дельтаметрину. 
6.2 Термін придатності
36 місяців.
Після першого відкриття – 30 тижнів.
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігати препарат в упаковці виробника у сухому, захищеному від світла,  недоступному для дітей та тварин місці, окремо від напоїв і кормів для тварин, за температури не вище  25 °С. Не заморожувати!
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6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування
Поліетиленові флакони на 250 і 1000 мл із двома закручуваними ковпачками і дозаторами. Пляшки на 2 500 мл зі стопером. Для зручності обробки тварин в комплекті може надаватися пристрій-дозатор з пластиковою трубкою, пластиковою насадкою-перехідником і пасками для кріплення пляшки на спині лікаря, що проводить обробку тварин.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його
залишками
Невикористаний препарат або його залишки повинні бути утилізовані відповідно до вимог чинного законодавства. 
7. Назва і місце знаходження власника реєстраційного посвідчення 
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