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Коротка характеристика препарату

1. Назва

ДЕЛЬТОКС

2. Склад

1,0 мл препарату містить діючу речовину:
дельтаметрин - 50 мг.
Допоміжні речовини: лимонна кислота, неонол (або синтанол), етилцелозольв, сольвент.
3. Фармацевтична форма

Розчин для зовнішнього застосування

4. Фармакологічні властивості

 ATCvet QP53А, ектопаразитарні ветеринарні препарати для місцевого застосування (QP53AC11, дельтаметрин)
ДЕЛЬТОКС має широкий спектр інсектоакарицидної дії. Дельтаметрин (діюча речовина препарату) - синтетичний піретроїд, ефективно діє при безпосередньому контакті на ектопаразитів: псороптидозних та саркоптидозних кліщів, безкрилих комах (волосоїдів та вошей), кровососок овець. 
Механізм дії дельтаметрину полягає у блокуванні передачі нервових імпульсів гангліозними периферичними нервами, у результаті чого наступає параліч і загибель паразитів. Основний шлях виведення препарату у тварин – з фекаліями. 

ДЕЛЬТОКС помірно токсичний для теплокровних тварин, у рекомендованих дозах і концентраціях не має місцево подразнюючої та алергізуючої дії. Токсичний для риб і бджіл.
5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин

Велика рогата худоба, вівці. 
5.2 Показання до застосування
Лікування та профілактика при ураженнях ектопаразитами: 

► велика рогата худоба: саркоптоїдними кліщами – Psoroptes bovis, Chorioptes bovis, Sarcoptes bovis; вошами – Linognathus vitulis (у телят); волосоїдами – Bovicola bovis;
► вівці: саркоптоїдними кліщами – Psoroptes ovis, Chorioptes ovis, Sarcoptes ovis; вошами – Linognathus ovillus і L.pedalis; волосоїдами – Bovicola ovis; овечою кровососкою (рунець овечий)  - Melophagus ovinus.
5.3 Протипоказання

Не застосовувати для нецільових тварин.

Не обробляти хворих та виснажених тварин та тварин віком до 2-х місяців.

Не застосовувати самкам у першу третину вагітності.
5.4 Побічна дія
Не встановлена. У разі виникнення проявів алергічних реакцій у тварин до компонентів препарату, його застосування слід припинити.
5.5 Особливі застереження при використанні

Не змивати препарат.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати самкам у першу третину вагітності.
5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Взаємодіє з окислювальними речовинами та галогенами.
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку

Препарат застосовується лише зовнішньо.
Приготування робочого розчину:

	Захворювання


	Кількість препарату ДЕЛЬТОКС, мл 
	Кратність обробки

	
	Обприскування
	Купання
	

	
	Для 2 л розчину
	Для 100 л розчину
	Для 100 л розчину
	

	псоропоз, 

саркоптоз,

хоріоптоз
	2,0
	100 
	100-150 
	З лікувальною метою - дворазово з інтервалом у 10 діб; 
з профілактичною метою – одноразово кожні 6 місяців.

	ліногнатоз,
бовікольоз,

мелофагоз овець
	0,5 
	25 
	25-37,5 
	Одноразово, повторна обробка залежить від інтенсивності ураження комахами-ектопаразитами. Обробку повторюють у теплу пору року через 10-12 діб, у холодну – 14-18 діб.

	кровосисні комахи (гнус), зоофільні мухи
	1,0 
	50 
	50-75 
	Одноразова обробка захищає тварин від 6 до 8 тижнів


Обробку тварин проводять у суху погоду за температури не нижче 12 °С. Температура робочого розчину має бути в межах (15-25) °С.
Купання тварин
Після очищення ванни для купання, роблять попередню суміш необхідної кількості ДЕЛЬТОКСА (у відповідності з дозуванням для купання) з водою. Розподіляють розчин по всьому об’єму ємності, потім перемішують протягом 10 хвилин. Для отримання готової емульсії необхідно пропустити 20 тварин, які добре змішають емульсію в ємності (потім цих тварин необхідно купати повторно).  Перед обробкою тварини не повинні бути втомленими і не повинні хотіти пити. Проводити лікування в дуже жарку погоду не рекомендується. Після того, як об’єм рідини зменшиться на чверть від загального обсягу, ванну доповнюють необхідною кількістю розчину ДЕЛЬТОКСУ та води. 

Після стрижки овець слід купати не раніше ніж через 3 доби. Ягнят віком до 1 місяця купають окремо від дорослих тварин. Після виходу з ванни, овець залишають на 10-15 хвилин на спеціальній площадці для стікання, після чого переганяють до загону. Після обробки тварин інсектоакарицидну рідину зливають у відстійні колодязі, не допускаючи попадання у водойми або річки.
Обприскування тварин

Препарат ДЕЛЬТОКС не розпилювати проти вітру.

Перед застосуванням ДЕЛЬТОКСА необхідно зробити попередню суміш в 1 літрі води, додати її до необхідної кількості води в резервуар для обприскування і ретельно перемішати. 

Рекомендовано використовувати на кожну тварину 2-3 л розведеного розчину. Послідовність обприскування: вушні раковини, голова, тулуб, хвіст, область навколо анального отвору, кінцівки. Особливо ретельно необхідно обробляти уражені місця.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Робочі розчини препарату містять низьку концентрацію діючої речовини і застосовуються зовнішньо, тому симптомів передозування при застосуванні препарату не спостерігали.
5.10 Спеціальні застереження

Під час оброблення тварин необхідно стежити, щоб вони не пили робочий розчин.
При зберіганні допускається незначне утворення осаду, що не впливає на якість препарату.
Не застосовувати для нецільових тварин.

Не обробляти хворих та виснажених тварин та тварин віком до 2-х місяців.

Не застосовувати самкам у першу третину вагітності.

Не застосовувати вівцематкам протягом 15 діб до і 15 діб після осіменіння.

Не слід застосовувати препарат у жарку чи дощову погоду.

5.11 Період виведення (каренція)

Велика рогата худоба: м’ясо – 0 діб, молоко – 3 доби.  
Вівці: м’ясо – 4 доби, молоко - не можна вживати. 
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.
Препарат є легкозаймистою рідиною. У випадку загоряння виділяються отруйні гази.
Препарат ДЕЛЬТОКС отруйний при потраплянні всередину та у верхні дихальні шляхи. Виявляє подразнюючу та анестезуючу дію при потраплянні на шкіру та на слизові оболонки. Має сильно виражену подразнюючу дію при потраплянні в очі.
При проведенні робіт з препаратом необхідно користуватись спецодягом та індивідуальними засобами захисту (комбінезони та шлеми з бавовняної тканини з кислотостійким просоченням; фартух прогумований; для захисту органів дихання - респіраторами; для захисту очей - окулярами захисними типу “моноблок”.
Сполуки дельтаметрину та органофосфатів є токсичними і можуть викликати інтоксикації у людей, які працюють з препаратом. При виникненні у працюючих ознак інтоксикації (головокружіння, загальна слабкість, нудота) необхідно припинити роботу, зняти спецодяг, вимити обличчя та руки з милом та звернутися до лікаря. При потраплянні препарату на шкіру та слизові оболонки його ретельно змивають великою кількістю проточної води з милом або обережно знімають тампоном та потім промивають водою 2-3% розчином питної соди або слабколужним розчином; при потраплянні препарату в очі їх промивають великою кількістю води, 2-3% розчином питної соди та борної кислоти (чайна ложка на склянку води). Не застосовувати атропін!
Якщо препарат потрапив всередину (через рот), необхідно дати потерпілому декілька склянок води (бажано теплої) та викликати блювоту, після чого дати випити 0,5 склянки води з 2-3 столовими ложками (таблетками) активованого вугілля або іншого адсорбуючого засобу (палена магнезія, біла глина та інше). У подальшому дати сольові послаблюючі (30 г англійської солі на півсклянки води).
При порушенні дихання дати понюхати нашатирний спирт. У випадку припинення дихання відразу приступити до штучного дихання. 

Препарат високотоксичний для риб та бджіл. Виявляє фітотоксичність для таких рослин, як хризантеми, орхідеї, деякі види троянд.
 Після будь-яких операцій з препаратом руки та відкриті ділянки шкіри миють водою з милом.
У випадку витікання або розливання препарату необхідно локалізувати розлив, зробивши навколо огорожу, та засипати порошкоподібною речовиною (пісок, цемент, вапно), щоб абсорбувати; змести в одне місце, згребти лопатою тверду речовину в ємкість, придатну для його збирання та знищення.
Нейтралізувати або знищувати препарат можна лише спалюванням в спеціалізованих установах.
При зберіганні допускається незначне утворення осаду, що не впливає на якість препарату.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)
Препарат ДЕЛЬТОКС небезпечно реагує з окислювальними речовинами,  кислотами та галогенами (які взаємодіють з розчинником), тому тара, якою користуються, повинна бути чистою.
6.2 Термін придатності

3 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання

У герметично закритій упаковці в сухому темному та недоступному для дітей місці, окремо від продуктів харчування і кормів, за температури від 0 до 35 °С. 
6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Скляні ампули по 2 і 5 мл, скляні флакони  по 100 мл, скляні темні пляшки по 1 л.
Флакони з полімерних матеріалів по 250, 500 мл та 1 л.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Невикористаний або протермінований препарат утилізують відповідно до чинного законодавства.
Забруднену препаратом тару знешкоджують заповненням на 5-6 годин 3-5% розчином кальцинованої соди, після чого промивають водою.  Залишки препарату знезаражують 5% розчином їдкого лугу або водною суспензією гашеного або хлорного вапна (суспензії в воді 1:3).
Знешкоджені залишки інсектициду та змивні води після обробки тари та спецодягу зливають у яму глибиною не менше 0,5 м, розміщену на віддалі не меншій 50 м від будь яких джерел води, водопостачання та місць випасу тварин та потім закопують.
7. Назва і місце знаходження власника реєстраційного посвідчення
ТОВ «ВП «Укрзооветпромпостач»

вул.Кавказька, 1, с.Плахтянка, Бучанський р-н, 
Київська обл., 08030, Україна
www.ukrzoovet.com.ua
8. Назва і місце знаходження виробника
ТОВ «ВП «Укрзооветпромпостач»

вул.Кавказька, 1, с.Плахтянка, Бучанський р-н, 
Київська обл., 08030, Україна
www.ukrzoovet.com.ua
9. Додаткова інформація
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