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Коротка характеристика препарату

1. Назва

АнімАлл ВетЛайн ДеВорм плюс антигельмінтний препарат для собак та цуценят
2. Склад
Одна таблетка (0,5 г) містить діючі речовини, (мг):

пірантелу памоат – 150,0;

празіквантел – 50,0;

фебантел – 150,0.

Допоміжні речовини: кальцію стеарат, лактоза.

3. Фармацевтична форма

Таблетки.

4. Фармакологічні властивості

ATCvet QP52A, антигельмінтні ветеринарні препарати (QP52AA51, празіквантел, комбінації)

Препарат належить до комбінованих антигельмінтних препаратів. Комбінація празіквантелу, пірантелу памоату та фебантелу забезпечує широкий спектр антигельмінтної дії щодо нематод у собак та котів (Toxocara canis, Toxascaris leoninа,  Ancylostoma caninum, Uncinaria stenocephala, Trichuris vulpis, цестод (Echinococcus granulosus, Echinococcus multilocularis,, Dipylidium caninum, Joyeuxiella pasqualei, Taenia spp., Mesocestoides sp.,) та паразитичних найпростіших (Giardia spp.). Комбінація діючих речовин пірантелу та фебантелу, що входять до складу препарату, мають синергічну дію проти нематод (аскарид, анкілостом, унцинарій, волосоголовців).

Пірантелу памоат - похідний тетрагідропіримідину, діє як холінергічний антагоніст, викликаючи спастичний параліч круглих гельмінтів шляхом деполяризуючої нервово-м'язової блокади. Пірантел, що абсорбувався до системи кровообігу, частково метаболізується в печінці до N-метил-1,3-пропанодіаміна. Половина дози (50%) пірантелу виводиться з організму у незміненому вигляді з калом, близько 7% - з сечею у незміненому стані або у вигляді метаболітів. Пірантел добре переноситься більшістю собак. Щоденне застосування 20 мг/кг протягом 3 місяців не було пов’язане з будь-якими побічними ефектами.

Празіквантел є похідним піразин-ізохіноліну, володіє вираженою дією проти цестод. Підвищуючи проникність клітинних мембран паразита для іонів кальцію, викликає деполяризацію мембран, скорочення мускулатури і руйнування тегументу, що призводить до загибелі паразита і сприяє його виведенню з організму тварини. Максимальна концентрація празіквантелу у плазмі крові досягається через 1 годину. З організму сполука виводиться в основному у вигляді неактивних метаболітів із сечею, період напіввиведення складає біля 3 годин після перорального введення препарату. 

Діюча речовина препарату, фебантел – нематодоцид, який порушує вуглеводневий обмін у паразитичних червів. Він пригнічує мітохондріальні реакції шляхом пригнічення фумаратредуктази та перешкоджає транспорту глюкози. Він метаболізується до сполуки безімідазолу, яка зв’язується зі структурним білком тубуліном і запобігає полімеризації до мікротрубочок, що призводить до неповного травлення та поглинання поживних речовин паразитом. У результаті структурних та метаболічних розладів виснажуються енергетичні запаси паразитів, внаслідок чого наступає їх загибель на 2-3 добу. Фебантел  можна призначати вагітним самкам та тваринам підчас лактації для профілактики та лікування личинок і дорослих стадій нематод травного каналу. Фебантел активний проти деяких видів збудників протозойних захворювань (Giardia spp.), що описано в літературних джерелах.

5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварин
Собаки та цуценята
5.2 Показання до застосування

Лікувально-профілактична дегельмінтизація собак та цуценят при ураженні: 

● нематодами травного канлу – Toxocara canis, Toxascaris leoninа (личинкові,  молоді та статевозрілі стадії), Ancylostoma caninum, Uncinaria stenocephala (молоді та статевозрілі стадії), Trichuris vulpis (молоді та статевозрілі стадії), Strongyloides stercoralis; 

● цестодами (преімагінальні та імагінальні стадії) – Dipylidium caninum, Taenia spp., Echinococcus  granulosus, Alveococcus multilocularis, Mesocestoides spp. 

Лікування протозойних захворювань цуценят та собак, викликаних Giardia spp.
5.3 Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату!

Не застосовувати виснаженим та хворим на інфекційні захворювання тваринам!

Не застосовувати самкам в першій половині вагітності!

Не застосовувати цуценятам до 3-х тижневого віку!

Не застосовувати собакам, масою тіла до 1 кг
5.4 Побічна дія
Не відома.
5.5 Особливі застереження при використанні

Не застосовувати одночасно з піперазином і препаратами, які інгібують холінестеразу.
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати самкам в першій половині вагітності.
5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату!
Не застосовувати одночасно з піперазином і препаратами, які інгібують холінестеразу.
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку

Препарат задають тваринам індивідуально одноразово з невеликою кількістю корму (ковбаса, м'ясо, фарш, каша) у подрібненому вигляді або примусово на корінь язика у дозах:
	
	Вага таблетки, г
	Пірантелу памоат, мг
	Празіквантел,

мг
	Фебантель, мг
	Маса тіла тварини, кг
	Кількість таблеток

	1
	0,5
	150,0
	50,0
	150,0
	10,0
	1 табл.

	2
	1,5
	450,0
	150,0
	450,0
	30,0
	1 табл.


         Профілактичну дегельмінтизацію проводиться один раз у квартал.

Тривалість лікування: одноразово. При необхідності повторити через 2 тижні.

Дослідження фекалій проводити через відповідні проміжки часу, від 1 до 3 місяців, як альтернативу для повторного лікування.

Лікування гіардіозу (Giardia spp.; sin. Lamblia spp.): рекомендована доза – 1 таблетка на 10 кг маси тіла тварини, застосовують впродовж 3 діб.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

При передозуванні препарату у деяких тварин можуть спостерігатися пригнічений стан, слинотеча, парез м'язів, тремтіння і (або) хитка хода. Ці симптоми проходять спонтанно протягом доби, при необхідності тварині призначають засоби симптоматичної терапії.

5.10 Спеціальні застереження
При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Для запобігання доступу дітей до ветеринарного препарату рекомендується діставати його по одній таблетці з блістера та відразу ховати блістер в упаковку.

Після роботи з препаратом необхідно вимити руки з милом.

При випадковому заковтування препарату людиною можливі розлади нервової системи, тому у таких випадках необхідно відразу звернутися до лікаря (при собі мати листівку-вкладку або етикетку препарату).

5.11 Період виведення (каренція)

Для непродуктивних тварин не регламентується.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)

Не виявлено.
6.2 Термін придатності

3 роки
6.3 Особливі заходи зберігання

Зберігають препарат у сухому темному місці, окремо від продуктів харчування та кормів, у недоступному для дітей і тварин, місці за температурі від 0 до 25 °С.
6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування
Блістер по 5, 6 та 10 таблеток, блістери запаковані у картонні коробки по 5 та 10 штук.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний і протермінований препарат, порожні контейнери з під препарату повинні бути утилізовані відповідно до національних вимог.
7. Назва і місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення:
ТОВ фірма «Триплекс», 49101, м. Дніпро, вул. Троїцька, буд. 21а, Україна 

8. Назва і місцезнаходження виробника готового продукту:

ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна
9. Додаткова інформація
