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Коротка характеристика препарату
1. Назва
КЕТОФОРТ
2. Склад 
1 мл(ml) препарату містить діючу речовину: 

кетопрофен – 100,0 мг(mg)
Допоміжні речовини: спирт бутиловий, вода для ін'єкцій. 
3. Фармацевтична форма
Розчин для ін'єкцій. 

4. Фармакологічні властивості 
ATC vet класифікаційний код QМ01 – протизапальні та протиревматичні ветеринарні препарати. QM01AE03 –Кетопрофен.

Кетопрофен – синтетична речовина, що є похідною пропіонової кислоти, та відноситься до групи нестероїдних протизапальних засобів. 

Механізм дії кетопрофену полягає у інгібуванні ферменту циклооксигенази II – ключового ферменту синтезу медіаторів запалення.

Кетопрофен має здатність інгібувати й ліпооксигеназний шлях метаболізму арахідонової кислоти, що призводить до зменшення вироблення медіаторів запалення — лейкотрієнів, інгібує активність брадикініну та сприяє стабілізації мембран лізосом, також має здатність гальмувати агрегацію тромбоцитів. Кетопрофен добре проникає у синовіальну рідину та синовіальну оболонку суглобів, сприяє зменшенню припухлості суглобів, зменшує артралгії, а у високих концентраціях сприяє стимуляції синтезу протеоглікану  у хрящовій тканині.  

При внутрішньом'язовому введенні максимальна концентрація кетопрофену досягається протягом 15—45 хвилин. Кетопрофен практично повністю зв'язується з білками плазми крові – приблизно на 95%. Висока концентрація кетопрофену досягається в синовіальній рідині, а також у хрящовій тканині суглобів, він добре проходить через гематоенцефалічний, плацентарний бар'єр та потрапляє в молоко. Метаболізується кетопрофен у печінці з утворенням неактивних метаболітів. Виводиться з організму переважно із сечею у вигляді метаболітів, до 8% кетопрофену виводиться із фекаліями. Період напіввиведення кетопрофену становить 1,1—4 години, біодоступність кетопрофену становить 90-100 %.
5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин

Свині.
5.2 Показання до застосування
Свині: для зменшення запалення, болю та/або лихоманки, пов’язаних з захворюваннями органів дихання та синдромом післяродової дисгалактії (синдром метрит-мастит-агалактія) у свиноматок, у комбінації з протимікробною терапією.

5.3 Протипоказання

Підвищена чутливість до діючої речовини або до будь-якої із допоміжних речовин препарату. 

Не змішувати в одному шприці з іншими препаратами. 

Не застосовувати одночасно з іншими нестероїдними протизапальними засобами, кортикостероїдами, діуретиками або антикоагулянтами. 

Не застосовувати тваринам з ураженням травного каналу, геморагічним діатезом, дискразією крові, порушенням функції печінки, серця чи нирок.
5.4 Побічна дія 

Внаслідок механізму дії НПЗП (пригнічення синтезу простагландинів) навіть після відповідного застосування кетопрофену у рекомендованому дозуванні може виникнути подразнення або виразка шлунку та кишечника або ниркова непереносимість. Внутрішньом'язові ін'єкції іноді можуть викликати короткочасне подразнення. Повторне застосування свиням може призвести до оборотної втрати апетиту. У дуже рідкісних випадках можливі реакції гіперчутливості. Такі реакції можуть розвинутися до більш тяжкого стану (анафілаксії), який може становити загрозу для життя та потребує симптоматичного лікування.
5.5 Особливі застереження при використанні

Слід дотримуватися особливої обережності при введенні препарату тваринам із сильним зневодненням, гіповолемією та гіпотензією, оскільки існує потенційний ризик посилення токсичності для нирок.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості
Оскільки безпека застосування кетопрофену у свиноматок під час вагітності не встановлена, препарат слід застосовувати з урахуванням співвідношення користь/ризик, яке визначає лікар ветеринарної медицини.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати паралельно з іншими нестероїдними протизапальними засобами, кортикостероїдами, діуретиками або антикоагулянтами.

5.8 Дозування 

Свині: внутрішньом'язово у дозі 3 мл препарату на 100 кг маси тіла на добу (еквівалентно 3 мг кетопрофену на 1 кг маси тіла на добу) протягом 1-3 діб. 
Не рекомендується вводити в одне місце більше 10 мл препарату.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Симптоми передозування не встановлені.
5.10 Спеціальні застереження

Використовувати стерильний і сухий шприц. Ретельно струсити флакон перед застосуванням.
5.11 Період виведення (каренції)

Забій на м’ясо дозволяють через 4 доби після останнього застосування препарату. До зазначеного терміну м'ясо згодовують непродуктивним тваринам або утилізують (залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини).
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

При роботі з препаратом потрібно дотримуватись загальних правил особливої гігієни і техніки безпеки, передбачених при роботі з ветеринарним препаратом.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності основні)

Відсутні 

6.2 Форма випуску
Флакони з темного скла, закриті гумовими корками, пiд алюмiнiєву обкатку по 100 мл.

6.3 Особливі засоби зберігання
Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 10 до 25 °С.

6.4 Термін придатності

3 роки.

6.5 Особливі заходи безпеки та поводження з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний препарат або його залишки мають бути утилізовані відповідно до вимог чинного законодавства.
7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення:
ТОВ «ФОРТІС-ФАРМА», 

Україна, 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. І. Кожедуба, 359. 

8. Назва та місцезнаходження виробника:
ТОВ «ФОРТІС-ФАРМА», 

Україна , 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. І. Кожедуба, 359. 

9. Додаткова інформація

Відсутня
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