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Коротка характеристика препарату

1. Назва
СПРЕЙ СЕКФОР 3Д
2. Склад
1 мл препарату містить діючі речовини (мг): 
пропоксур – 3,0;  
пірипроксифен – 2,0.  
Допоміжні речовини: коповідон, ізопропанол, вода дистильована.
3. Фармацевтична форма
Розчин для зовнішнього застосування, спрей.
4. Фармакологічні властивості

ATCvet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (ATCvet QP53АЕ02, пропоксур; QP53AX23, пірипроксифен)
СПРЕЙ СЕКФОР 3Д комбінований препарат із широким спектром інсектицидної та акарицидної дії щодо імагінальних та преімагінальних форм розвитку безкрилих комах: блох, волосоїдів, вошей; кровосисних двокрилих комах: комарів, ґедзів, мошок, мокреців, москітів, зоофільних мух; іксодових та хейлетіозних кліщів, які тимчасово чи постійно паразитують на зовнішніх покривах тіла собак, котів, декоративних гризунів.

Пропоксур відноситься до класу карбаматів – інсектицидів, що представляють собою синтетичні аналоги нейрогормону ацетилхоліну, який є медіатором нервових імпульсів в синапсах центральної нервової системи у членистоногих та парасимпатичної нервової системи у хребетних. Пропоксур діє на ектопаразитів як контактна отрута, викликаючи токсичну акумуляцію нейрогормону ацетилхоліну на холінергічних нервових закінченнях, внаслідок чого наступає загибель членистоногих.
Пірипроксифен – інсектицид кишкової і контактної дії з групи аналогів ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток членистоногих. Механізм його дії полягає у порушенні процесів синтезу хітину, викликаючи загибель членистоногих на преімагінальних та імагінальних стадіях розвитку, припиняє розвиток популяції на стадії яйця і личинки та появи імаго членистоногих на тваринах і в місцях їх утримання. 

5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин
Собаки, коти, декоративні гризуни.
5.2 Показання до застосування

Лікування та профілактика собак, котів, декоративних гризунів при: 

– ентомозах, що спричинені безкрилими комахами: блохами (Ctenocephalides canis / felis, Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошами (Linognathus setosus); кровосисними двокрилими комахами: комарами (Culіcidae), ґедзями (Tabanidae), мошками (Simuliidae), мокрецями (Ceratopogonidae), москітами (Psychodidae), зоотропними мухами (Muscidae, Sarcophagitae, Calliphoridae).
– акарозах, що спричинені іксодовими кліщами (Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., Ixodes spp.), хейлетіозними кліщами (Сheyletiella jasguri, Сheyletiella blakei) на імагінальній та преімагінальних стадіях розвитку членистоногих.

Профілактика та лікування собак і котів при блошиному алергічному дерматиті. 
5.3 Протипоказання
Не застосовувати тваринам у віці до 6-ти тижнів.

Не застосовувати одночасно зі спреєм інші інсектицидні препарати. 
Не застосовувати препарат вагітним тваринам та самкам під час лактації.
Не використовувати хворим та ослабленим тваринам. 
Підвищена чутливість до складових препарату.
При ознаках подразнення шкіри слід припинити обробляти тварину та звернутися до лікаря ветеринарної медицини.
5.4 Побічна дія
Відсутня.
5.5 Особливі застереження при використанні
При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватися гумовими рукавицями.
Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарацидними лікарськими препаратами.

Після маніпуляцій зі спреєм слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Препарат токсичний для риб та бджіл.
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати препарат вагітним тваринам та самкам під час лактації.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не встановлена.

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
СПРЕЙ СЕКФОР 3Д застосовують тваринам шляхом обробки всього тіла проти росту шерсті, злегка зволожуючи її (у тварин довгошерстих порід шерсть піднімають рукою), з відстані приблизно 10 – 20 см. Розпилюють у напрямку росту шерсті, щоб вся шерсть просочилася до шкірного покриву. 
Довгошерстим тваринам розчісують шерсть, щоб препарат проник до самої шкіри на спині, боках, животі, лапах, загривку і хвості. 

Для обробки морди і очей тварини нанесіть СПРЕЙ СЕКФОР 3Д на руку в рукавичці і м'яко втирайте препарат в шерсть тварини. Продовжуйте до природного висихання. Рушники не використовувати!

 Повторні обробки проводять за показаннями, але не частіше 1 разу на місяць. Тривалість захисної дії спрею після одноразової обробки тварини зберігається проти кліщів у собак до 30 діб, у котів – до 21 доби, проти комах у собак – до 2 місяців, у котів – до 1,5 місяця.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Немає. 
5.10 Спеціальні застереження
При роботі з препаратом необхідно дотримуватись загальних правил особистої гігієни та правил роботи з ветеринарними препаратами. Обов’язково після обробки тварин ретельно вимити  руки з милом. 

5.11 Період виведення (каренції)
Для непродуктивних тварин не визначають.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Особи, які працюють з препаратом, повинні дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Після обробки препаратом тварину не можна гладити і допускати її до маленьких дітей до повного висихання шерсті. При випадковому потраплянні препарату на шкіру або слизові оболонки їх відразу промивають проточною водою. Обробку тварин рекомендують проводити у гумових рукавицях. Після обробки тварин руки ретельно миють з милом.
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Не застосовувати з іншими інсектоакарицидними препаратами.
6.2 Термін придатності
2 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання
Сухе, захищене від прямих сонячних променів місце, окремо від харчових продуктів і кормів, на відстані не менше 1 м від нагрівальних приладів, за температури від 5 о С до 30 о С.
6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Полімерні флакони по 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400 та 500 мл.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний препарат або його залишки мають бути утилізовані згідно чинних вимог.

7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
ТОВ «ВЕТПРОЕКТ», 61146, м. Харків, вул. Героїв Праці, буд. 28, кв. 166, Україна.
8. Назва та місцезнаходження виробника (виробників)
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд.7, Україна
ТОВ «ХАРКІВСЬКА БІОФАБРИКА», 61057, м. Харків, пров. Людмили Гурченко, буд. 10, Україна.
9. Додаткова інформація

