
Коротка характеристика препарату
1. Назва
АнімАлл ВетЛайн ПроСейф протипаразитарні краплі спот-он для котів
2. Склад
1 мл препарату містить діючі речовини (мг):

фіпроніл – 83,0;

s-метопрен – 100,0;

епріномектин – 4,0;

празіквантел – 83,0.

Допоміжні речовини: бутилгідрокситолуол, ПЕГ-400, N-метилпіролідон.
3. Фармацевтична форма
Розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення.
4. Фармакологічні властивості
ATC-vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX15, фіпроніл; QP53AX28, S-метопрен); QP54, ендектоциди (QP54AA04, епріномектин); QP52, антигельмінтні ветеринарні препарати (QP52AA51 празіквантел, комбінації).
Діючі речовини, що входять до складу препарату, забезпечують його широкий спектр дії відносно екто і ендопаразитів у котів.
Фіпроніл – інсектоакарицид групи фенілпірозолів, механізм його контактної дії полягає в блокуванні ГАМК-залежних рецепторів членистоногих, порушенні передачі нервових імпульсів, що призводить до паралічу і загибелі ектопаразитів.

S-метопрен – аналог ювенільного гормону, регулятора росту комах, порушуючи синтез хітину, викликає аномалії розвитку комах на стадії яйця і личинки, запобігає появі статевозрілих комах на тварині і в місцях їх утримання.

Епріномектин – з'єднання класу макроциклічних лактонів, селективно зв'язує глутамат-залежні канали іонів хлору нервових і м'язових клітин безхребетних, що призводить до гіперполяризації клітин, паралічу і загибелі паразита.

Празіквантел – синтетичне похідне ізохінолін-піразину, активний відносно шлунково-кишкових цестод на всіх фазах розвитку. Підвищуючи проникність клітинних мембран паразита для іонів кальцію, викликає деполяризацію мембран, скорочення мускулатури і руйнування тегументу, що призводить до загибелі паразита і сприяє його виведенню з організму тварини з фекаліями. 

Після нанесення препарату фіпроніл і S-метопрен практично не всмоктуються в системний кровотік, поширюються на шкірно-волосяний покрив кота протягом перших днів після обробки і надають тривалу (до 42 діб) контактну інсектоакарицидну дію. Епріномектин і празіквантел добре всмоктуються через шкіру і досягають максимальної концентрації в плазмі крові протягом 48 і 6 годин після обробки, відповідно. Епріномектин виділяється з організму в незмінному вигляді з фекаліями, празіквантел метаболізується в печінці і виводиться з організму з сечею. Період напіввиведення епріномектину і празіквантелу становить 114 і 74 години, відповідно.

5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварини
Коти 
5.2 Показання до застосування
Препарат призначають  котам та кошенятам для лікування і профілактики при ураженні: блохами Ctenocephalides felis , (статевозрілі і преімагінальні фази розвитку), волосоїдами  Felicola subrostratus; вошами (Linognathus setosus); іксодовими кліщами: Dermacentor spp., Ixodes spp., Rhipicephalus spp.; Haemophysalis spp.; саркоптоїдозними кліщами: шкіроїди вух  (Otodectes cynotis), свербуни м’ясоїдних (Notoedres cati); нематодами травного каналу: Toxocara cati (личинки L3, L4, статевонезрілі і дорослі форми), Ancylostoma spp. та Uncinaria spp. (личинки L4 і дорослі форми), Toxascaris leoninа (статевозрілі форми); нематодами дихальних шляхів Aelurostrongylas abstrusus та Tronglostronglus brevior (личинки L3, L4 та дорослі форми), Capillaria aerophile/Eucoleus aerophilus; нематодою сечового міхура Capillaria plica; личинками дирофілярій Dirofilaria spp.; цестодами Dipylidium caninum, Taenia spp., Echinococcus multilocularis; трематодою котячого опісторхіса Opisthorchis felineus.
5.3 Протипоказання
Не застосовувати тваринам із відомою підвищеною індивідуальною чутливістю до компонентів препарату!

Не застосовувати тваринам з вираженим порушенням функції печінки і нирок.

Не слід застосовувати препарат хворим на інфекційні хвороби і ослабленим тваринам, кошенятам віком до 7 тижнів і / або масою тіла менше 0,6 кг, а також тваринам інших видів.

Не застосовувати цуценятам та собакам, оскільки діюча речовина празіквантел топікального нанесення не "працює" у собак!

Не слід застосовувати спільно з іншими протипаразитарними лікарськими препаратами.
5.4 Побічна дія

При застосуванні препарату відповідно до цієї інструкції побічних явищ і складень у тварин, як правило, не спостерігається.

У деяких тварин на місці нанесення препарату можливе склеювання шерсті (волосся), слабко виражена реакція шкіри (свербіж, випадіння шерсті), зіниць. Зазначені симптоми мимоволі зникають протягом доби та не вимагають застосування лікарських засобів. У дуже поодиноких випадках можливий тремор м'язів, що зникає мимоволі протягом 24 годин. У дуже поодиноких випадках може знадобитися симптоматичне лікування. При передозуванні препарату у тварини можуть спостерігатися неврологічні симптоми (атаксія, дезорієнтація, апатія та розширення зіниць), які мимоволі зникають протягом доби і не вимагають застосування лікарських засобів. У поодиноких випадках у тварини можуть спостерігатися надмірне слиновиділення та блювання.
5.5 Особливі застереження при використанні

Немає.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Обробка тварин препаратом під час вагітності та лактації ґрунтується на оцінці ризику та необхідності лікування лікарем ветеринарної медицини.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати препарат одночасно з іншими протипаразитарними препаратами!

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Препарат застосовують котам одноразово шляхом зовнішнього топікального нанесення на суху неушкоджену шкіру, використовуючи піпетку або тубу відповідного обсягу. 

Перед обробкою вийняти піпетку або тубу з упакування та, тримаючи вертикально, відламати її верхівку або відкрутити кришку на тубі. Розділити шерсть тварини і видавити весь вміст безпосередньо на шкіру в одне місце між основою черепа та лопатками.

З урахуванням маси тіла тварини обирають піпетку (тубу) або комбінацію піпеток (туб) різного об'єму у відповідності з таблицею:
	Вид та маса тіла тварини, кг
	Доза препарату (кількість піпеток або туб), мл

	коти, масою тіла від 0,6 до  2,5 
	0,3 (1 піпетка або туба)

	коти, масою тіла від 2,5 до 7,5 
	0,9 (1 піпетка або туба)

	коти, масою тіла від 7,5 до 10,0 
	1,2 (1 піпетка або туба)

	коти, масою тіла від 10,0 до 15,0 
	1,8 (1 піпетка або туба)


Одноразова обробка тварин забезпечує знищення бліх і кліщів протягом 24 і 48 годин, відповідно; запобігає повторній інфестації кліщами протягом 5 тижнів, блохами – протягом 7 тижнів, поява бліх в приміщенні (місцях утримання тварин) – протягом 8 тижнів.

Повторні обробки проводять з інтервалом в 1 місяць; при частому (частіше 2 разів в місяць) миття тварини з миючим засобом – з більш коротким інтервалом, але не частіше 1 разу на 2 тижні.

Схема застосування:

Профілактика та лікування при ураженні блохами та кліщами: обробку тварин проти бліх та кліщів рекомендують проводити 1 раз в 4 тижні за наявності ризиків гастроінтестинальних нематодозів. За відсутності такого ризику профілактику зараження блохами та кліщами можна проводити інсектицидними/акарицидними препаратами (наприклад імідаклоприд чи фіпроніл).

Запобігання укусу вошами: достатньо однієї обробки препаратом.

Профілактика дирофіляриозу: обробку тварин проводять шомісяця, починаючи щонайменше за 1 місяць до початку періоду активності кровосисних комах та закінчуючи через місяць після їх зникнення. Для досягнення найкращого результату обробку тварин рекомендують проводити в той же день кожного місяця. Якщо тварині застосовували інший препарат, який захищає від дирофілярій, перше застосування препарату ПроСейф необхідно починати через 1 місяць після обробки попереднім препаратом.

Препарат є безпечним для котів, інфікованих зрілими формами гельмінтів. Однак, перед обробкою препаратом для профілактики дирофіляриозу, рекомендують проводити попереднє обстеження котів старше 6 місяців від народження на наявність в організмі статевозрілих дирофілярій.

Лікування гастроінтестинальних нематодозів та цестодозів: одноразова обробка тварини препаратом є достатньою для лікування шлунково-кишкових нематодозів та цестодозів. При відсутності показань до щомісячного застосування, препарат може застосовуватись як частина програми сезонної дегельмінтизації.

Лікування легеневих нематод: одноразова обробка препаратом. Повторна обробка може бути проведена через місяць після першого застосування препарату за висновком лікаря ветеринарної медицини.

Лікування нематодозів сечового міхура: одноразова обробка препаратом.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
При передозуванні препарату у тварин можуть спостерігатися неврологічні симптоми (атаксія, дезорієнтація, апатія та розширення зіниць), які мимоволі зникають протягом доби і не вимагають застосування лікарських засобів. У поодиноких випадках у тварини можуть спостерігатися надмірне слиновиділення та блювання.
5.10 Спеціальні застереження

Не слід гладити та допускати контакту дітей з обробленими тваринами до повного висихання місця нанесення препарату (протягом 4 годин після обробки).

Вагітним і лактуючим самкам при необхідності препарат застосовують під контролем ветеринарного лікаря. 

Не слід мити і купати тварин, а також допускати їх в природні водойми протягом 48 годин після нанесення препарату.
5.11 Період виведення (каренція)

Для непродуктивних тварин не визначається.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Вагітним жінкам та жінкам, які годують маленьких дітей рекомендовано уникати контакту з препаратом, оскільки допоміжна речовина N-метилпіролідон має тератогенну дію!!!

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Після роботи з препаратом необхідно вимити руки з милом.

Під час роботи забороняється палити, пити і приймати їжу. Забороняється використання пустої упаковки з-під лікарського препарату для побутових цілей; її поміщають в целофановий пакет і утилізують з побутовими відходами.

Людям з гіперчутливістю до компонентів препарату та / або з ознаками алергічних, респіраторних і шкірних захворювань, необхідно уникати прямого контакту з препаратом. При випадковому попаданні лікарського препарату на шкіру або слизові оболонки очей їх необхідно промити великою кількістю води. У разі прояву алергічних реакцій або при випадковому попаданні препарату в організм людини слід негайно звернутися в медичний заклад (при собі мати інструкцію із застосування або етикетку).
6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)

Не слід застосовувати спільно з іншими протипаразитарними лікарськими препаратами

6.2 Термін придатності

3 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання 

Зберігати препарат в оригінальній упаковці у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей і тварин місці за температури від 0 до 30 ºC.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Полімерні піпетки або туби по 0,3; 0,9; 1,2; 1,8 мл, упаковані в картонні коробки.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Невикористаний або протермінований препарат утилізують відповідно до вимог чинного законодавства.

7. Назва і місце знаходження власника реєстраційного посвідчення 

ТОВ фірма «ТРИПЛЕКС»,49101, м. Дніпро,  вул. Троїцька, буд. 21а, Україна

8. Назва і місце знаходження виробника

ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна

9. Додаткова інформація

