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Коротка характеристика препарату

1. Назва

Суановіл 50

2. Склад

100 г препарату містить діючу речовину:
спіраміцин (у формі адипату) - 150 млн МО. 

Допоміжна речовина: лактози моногідрат.

3. Фармацевтична форма

Порошок для приготування перорального розчину.

4. Фармакологічні властивості
АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01FA02- Спіраміцин.
Спіраміцин є бактеріостатичним антибіотиком, який належить до групи макролідів. Він пригнічує синтез протеїнів, зв’язуючись з 50S-рибосомальною субодиницею рибосом бактерій. Крім того, спіраміцин інгібує адгезію бактерій (особливо грампозитивних коків, таких як Staphylococcus та Streptococcus spp.) до епітеліальних клітин  та стимулює фагоцитарні властивості багатоядерних нейтрофілів. Спіраміцин має імуномоделюючі та помірно протизапальні властивості. 

Спіраміцин діє проти грампозитивних бактерій (Staphylococcus spp., Streptococcus spp.), а також проти деяких грамнегативних бактерій (Mannheimia haemolytica, Pasteurella multocida) та мікоплазм (Mycoplasma spp.).

Після перорального застосування спіраміцин швидко всмоктується з травного каналу та розподіляється по всіх тканинах, за винятком мозкових оболонок. Зв'язування з білками плазми крові дуже низьке, найвища концентрація спіраміцину спостерігається у легенях, печінці, нирках, селезінці та кістках. Спіраміцин проникає крізь плацентарний бар’єр, а також виявляється в молоці. 
Спіраміцин виводиться в основному з жовчю, але значна частина реабсорбується через тонкий кишечник (ентерогепатичний цикл). Спіраміцин виводиться з фекаліями переважно у формі активного неоспіраміцину.

5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин

Велика рогата худоба (телята, віком до 3-х місяців), свині, свійська птиця (кури-бройлери).
5.2 Показання до застосування

Велика рогата худоба (телята, віком до 3-х місяців): лікування тварин при захворюваннях органів дихання та травного каналу, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до спіраміцину.

Свині: лікування тварин, хворих на мастит, артрит, а також при захворюваннях органів дихання, травного каналу та шкіри (стрептококова інфекція), що спричинені мікроорганізмами, чутливими до спіраміцину.

Свійська птиця (кури-бройлери) метафілактика та лікування птиці, хворої на мікоплазмоз, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до спіраміцину.

5.3 Протипоказання

Не застосовувати при підвищеній чутливості до спіраміцину або інших макролідів.

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких використовують в їжу людям (протягом 4 тижнів до та під час періоду несучості).

Не застосовувати великій рогатій худобі з сформованими  передшлунками.

5.4 Побічна дія

Не виявлено. 

5.5 Особливі застереження при використанні

Препарат призначений для застосування з питною водою, молоком або рідким кормом і не може бути застосований самостійно.

Перед застосуванням рекомендовано зробити тест на чутливість мікроорганізмів, виділених від хворих тварин, до спіраміцину.

5.6 Застосування під час вагітності, лактації, несучості

Лабораторні дослідження не виявили жодних тератогенних або ембріотичних змін за умови дотримання рекомендованих доз. Ніяких попереджень щодо використання препарату в період вагітності та лактації немає.

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких використовують в їжу людям (протягом 4 тижнів до та під час періоду несучості).

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Невідома.

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку 
Перорально з питною водою, молоком або рідким кормом у наступних дозах:

велика рогата худоба (телята, віком до 3-х місяців) - 1 г препарату на 10 кг маси тіла (що еквівалентно 150 000 МО спіраміцину на 1 кг маси тіла) на добу протягом 3-5 діб;

свині - 0,66 г препарату на 10 кг маси тіла (що еквівалентно 100 000 МО спіраміцину на 1 кг маси тіла) на добу протягом 3-5 діб;
свійська птиця (кури-бройлери) - 1 г препарату на 1 л питної води (що еквівалентно 150 000 МО спіраміцину на 1 кг маси тіла) на добу протягом 3-5 діб.

Кількість лікувальної питної води, молока або рідкого корму, що споживають тварини, залежить віл їх фізіологічного та клінічного стану. Щоб отримати рекомендовану дозу спіраміцину на 1 кг маси тіла, кількість препарату, яку потрібно розвести в рідині, необхідно відповідно відкоригувати.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Невідомо.

5.10 Спеціальні застереження

Немає.

5.11 Період виведення (каренції)

Забій тварин та свійської птиці на м`ясо дозволяється через 21 добу (телята, свині) та 10 діб (кури-бройлери) після останнього застосування препарату. Отримане до зазначеного терміну м'ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Дотримуватися всіх рекомендацій щодо заходів безпеки, використовуючи захисний одяг, окуляри, рукавиці та маску. Уникати вдихання порошку і прямого контакту зі шкірою та очима.

У разі появи таких симптомів як шкірний висип, звернутися до лікаря і показати йому листівку-вкладку. Набряки на ділянці обличчя, повік, губ або ускладнене дихання є важкими симптомами і вимагають термінової медичної допомоги.

Уникати контакту з препаратом або його розчином особам з гіперчутливістю до спіраміцину.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності

Не відомі.

6.2 Термін придатності

36 місяців.

Термін придатності після першого відкриття: 3 місяці, за умови зберігання за температури від 2 до 25 °С.
Термін придатності після розведення: 24 години.

6.3 Особливі заходи зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 2 до 25 °С.
6.4 Природа і склад контейнера первинного паковання

Алюмінієві коробки по 100 і 250 г, 1 та 25 кг.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Будь-який невикористаний ветеринарний медичний продукт або зіпсовані матеріали, отримані з таких ветеринарних медичних продуктів, повинні бути утилізовані згідно з місцевими вимогами. 

7. Назва і місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
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